



罗伯特·欧德姆·扬(资料图)

近日,美国加利福尼亚圣迭戈市一个陪审团作出裁决,被告罗伯特·欧德姆·扬需向原告支付1.05亿美元的赔偿金。扬自称医生。尽管你可能没找他看过病,但一定听说过他的理论——酸性体质容易得癌症;想要身体健康,就要多吃碱性食物,来调整身体pH值。

自2002年起,他出版的“酸碱奇迹”系列书籍多次成为畅销书,且被翻译成多种语言。配合“酸碱体质”理论,他还建立起一座疗养中心,赚得盆满钵满。不过,在庭审过程中,大家发现,这样一位大名鼎鼎的“神医”,根本没有行医资格,连博士文凭都是花钱买来的。

据都市快报

信了多年的「酸碱体质」是骗局?

美国「酸碱体质」理论创始人被判赔偿癌症患者1.05亿美元

接受“酸碱体质”理论疗法,女子乳腺癌已到晚期

这场官司要从几年前说起。现年45岁的道恩·卡莉女士,2007年被诊断出患有乳腺癌。

她听从了扬的建议,放弃了化疗等传统治疗,接受“酸碱体质”理论疗法,因而错过了最佳治疗时机。现在,卡莉的乳腺癌已到晚期,医生说,她只剩下3年到4年可活。2015年,卡莉把扬告上法庭。

卡莉是4个孩子的母亲,最小的孩子现年8岁。律师希望,这次判决能够警醒那些宣称能够“创造奇迹、治愈癌症”的相关机构。

1.05亿美元赔偿金包括:9000万美元身体、精神损失费和1500万美元惩罚性赔偿金。卡莉最初寻求的赔偿金仅为1000万美元。

对于巨额罚金,扬表示将会上诉。

普通输液加点小苏打,一针要价500美元

早在卡莉起诉前,扬2014年就因非法行医,被加州医学委员会告上法庭。

非法行医涉及刑事犯罪。负责该案件的检察官吉娜·达沃斯把扬描述为一个“专骗将死之人的江湖游医”。扬自称是毕业于克莱顿自然健康学院的博士。不过,根据检方调查结果,这所学校是未经美国教育部认可的野鸡大学。

检方还发现,他的假文凭是从非法机构买来的——扬从获得学士学位到获得博士学位,中间仅用了8个月时

间。他从未接受过专业、系统的学习和训练,根本不具备专业知识。1995年他拿到博士学位后,就曾因为非法行医遭到起诉。

在庭审过程中,检方重点介绍了扬自创的“酸碱体质”理论,以及他对病人膏肓的病人收取高昂治疗费用。他向这些病人兜售治疗针剂,一针500美元。事后检测发现,这些针剂其实就是普通的静脉输液,里面混了点小苏打,连安全性都无法保证。

他的理论上过奥普拉的脱口秀

2002年,扬出版了一本名为《酸碱奇迹:平衡饮食,恢复健康》的书。

他认为人的健康取决于人体内的酸碱平衡。“酸性体质”容易导致癌症、肥胖、骨质疏松、皮肤病等疾病,是不健康甚至有潜在危险的体质。如果能在身体内建立一个“碱性系统”,保持酸碱平衡,则有利于抵抗和治疗疾病。

相应地,扬建议戒除红肉、糖、蛋奶制品、酒精、咖啡等酸性食物,用蔬菜、水果、谷物、鱼类等碱性食物代替,同时保持低压力的生活状态,更有利于身体健康。他提倡的这套生活方式也被称为“碱性生活方式”。

这些看似有道理的养生知识,一时间圈粉无数。扬随后又出版了《酸碱奇迹》系列丛书。近年来,不断有专业医学机构检验扬的说法。不少医学专家都认为,多吃新鲜蔬菜、保持低压生活无疑是健康的;但没有证据表明,所谓的碱性食物能够对人体产生明显的好处。

随着书越卖越好,扬本人也变得越来有自信。从最初的养生保健,他的这套理论逐渐变得可以“治愈癌症”。

2007年2月,一名为金·廷汉姆的女子被查出患有三期乳腺癌。按理说应该尽快治疗,可她不同传统的治疗方式。而对于扬的“酸碱体质”理论,她倒是认可有加。

同年3月,廷汉姆给著名脱口秀节目主持人奥普拉写了一封信说起自己的经历。奥普拉邀请她参加一档节目并采访了她。“酸碱体质”理论因为上了这档电视节目而声名大噪。

节目中,奥普拉委婉地建议廷汉姆,是不是应该把传统治疗法和自己的方法相结合。不过,这一建议遭到拒绝。事后,扬和廷汉姆都宣称“治愈”了乳腺癌。事实上,廷汉姆不久后就因病去世。

美“通俄”调查再起波澜

司法部长应特朗普要求辞职

据新华社电 美国司法部长杰夫·塞申斯7日表示,他在总统特朗普要求下辞职。在美国中期选举战最后阶段“消声”的“通俄”调查再起波澜,面临新的不确定性。

塞申斯在递交白宫的辞呈中表示,他按照特朗普的要求辞去司法部长职务。特朗普当天在社交媒体上宣布,他指定塞申斯的办公室主任马修·惠特克出任代理司法部长,之后将正式提名继任司法部长人选。按照相关规定,惠特克可履行代理司法部长职务210天。

美国媒体普遍预期惠特克代理司法部长后将行使司法部长职权,监管特别检察官罗伯特·米勒主持的关于特朗普竞选团队是否在2016年大选期间与俄罗斯有“勾结”的

调查。此前,由于塞申斯选择回避,“通俄”调查由司法部副部长罗森斯坦监管。

惠特克现年49岁,共和党人,曾出任艾奥瓦州南区联邦检察官,2017年担任塞申斯的办公室主任,当年曾在美国有线电视新闻网发表评论,警告米勒调查“已经危险地接近跨过红线”,罗森斯坦应该命令米勒停止调查特朗普集团与大选无关的金融业务。

国会参众两院民主党领袖舒默和佩洛西7日呼吁,鉴于惠特克的相关言论,他应回避“通俄”调查。



塞申斯(资料图)

美国加州一酒吧发生枪击事件 造成至少13人死亡

据新华社电 美国加利福尼亚州南部文图拉县警方8日凌晨说,7日晚发生在该县的枪击事件已造成包括枪手和一名警官在内至少13人死亡。

警方官员表示,枪击发生在当地时间7日晚11时20分左右,一名枪手进入该县绍森欧克斯市的一家酒吧,投掷了烟幕弹并向人群开枪射击。目击者表示,当时酒吧内有数百人。

绍森欧克斯市位于洛杉矶市区以西约65公里。

波音:印尼失事客机迎角传感器出问题

据新华社电 印度尼西亚狮子航空公司JT610航班10月29日坠海,由于失事飞机是美国波音公司生产的737 MAX型客机,波音公司6日发布声明回应了有关该型号飞机存在问题的说法。

声明说,印尼方面称该航班所用波音737 MAX飞机上某个迎角传感器出现了问题。

迎角是一个重要的飞行参数,飞机必须在一定的迎角范围内飞行,否则可能有失速的风险。迎角传感器是测量飞机迎角的装置。

波音公司说,针对上述说法,波音已经发布了一份面向飞机操作人员的公告,指导他们在遇到迎角传感器出问题时应如何根据程序操作。

声明还说,对狮子航空公司JT610航班空难的调查还在进行,波音公司将全力配合调查,根据有关方面的需要而提供技术支持。

波音737 MAX是波音737的衍生机型,目前全世界许多航空公司都在使用这种飞机。

欧洲瑞安航空6员工上传摆拍的“睡地板”照到网上 引不良影响遭开除

5日,欧洲廉航瑞安航空解雇了6名机组成员,称他们摆拍了“睡在机场地板”的照片,并上传到社交网络,引起不良影响。

据报道,这批员工声称因风暴来袭被迫滞留在西班牙马拉加机场,然而瑞安航空却没有为他们安排住宿,导致他们被迫睡在机场地板。

照片在网络热传后,瑞安航空发表声明称,照片是摆拍,且因此举动对公司产生了不良影响,他们已于5日将6名员工解雇,并公布了一段监控录像进行佐证。

瑞安航空还表示,当天因是西班牙公众假期关系,马拉加所有酒店均已被预订,故公司安排他们先在员工休息室中逗留片刻,再转至机场头等舱候机室中休息,并在第二天返回位于葡萄牙波尔图的基地。回程的航班上,公司也并未指派他们做任何工作。

今年8月,瑞安航空曾爆发大规模抗议,以争取工作薪资与待遇的改善。抗议活动导致全欧洲近400个航班取消,约5.5万名乘客受影响。 钟欣

“特普会”不举行?

特朗普:不会在巴黎与普京举行双边会晤

据新华社电 美国总统特朗普7日说,他本周末在法国巴黎参加活动期间不会与俄罗斯总统普京举行双边会晤。

特朗普当天在白宫记者会上说,在法国参加一战结束百年纪念活动期间,他将与普京等各国领导人共进午餐,但不会与普京进行单独的双边会晤。

特朗普还说,他与普京不久后将在出席二十国集团领导人峰会期间举行会晤,他对此表示期待。

7日早些时候,俄罗斯总统助理乌沙科夫在莫斯科表示,法国方面向俄罗斯和美国提出,法方担心俄美总统本月11日在巴黎会晤将分散国际社会对一战结束百年纪念活动的关注。鉴于此,俄美已决定将两国总统双边会晤推迟到11月底二十国集团布宜诺斯艾利斯峰会期间举行。

乌沙科夫说,预计普京与特朗普本月11日将在参加一战结束百年纪念活动的午餐会期间进行简短交谈,其谈话内容将涉及俄美双边关系,也不排除涉及《中导条约》问题。